

游戏玩家

王朝 争霸天下 梦想成真



量子工作室

本报与腾讯联合打造全方位游戏互动平台,这里玩家可以得到最新的游戏资讯,高手的攻略心得,参与互动的玩家还可以得到各种CDK礼包以及Q币奖励,机会多多抓紧参与互动吧!

《王朝霸域》是腾讯游戏打造的首款以国战为题材的战争策略类网页游戏。游戏以东汉末年为背景,真实还原了中国古代三国时期的地域以及名将。《王朝霸域》以其宏大的游戏背景、独特的设计理念迅速得到广大玩家的认可,并获得2011年度最受欢迎网页游戏。

游戏背景

东汉末年,外戚宦官弄权,朝纲日衰,民不聊生。天下群雄并起,天下被分为冀州、青州、徐州、扬州、荆州、豫州、幽州、雍州九大州。各放势力割据一方,相互讨伐,争夺天下江山。中平六年灵帝死,群雄各自称王,确立国号,并向天下招募谋士猛将,四方贤才纷纷出世。你,虽然出生布衣,却有万丈豪气,欲伸大义于天下,于是投靠一方势力,领兵作战,参与天下大争

的争夺。于是,一场轰轰烈烈的战争就此展开……

设计理念

突出强调以战术、策略为主导的多国争霸的“GVG”模式,让游戏的内容摆脱传统网页游戏的秒杀玩法和PVP对抗,让玩家围绕国家的领土争夺展开游戏内容,更加强调玩家团体间的策略和战略布局。

强化武将、部队和战斗三者之间的紧密关系,让武将的属性作用于部队,武将的技能影响战斗玩法,部队的兵种影

响战斗策略。通过三者的搭配,形成多变的战争形式和内容。

用简单易于操作的方式,提供给玩家一个易于上手的游戏。丰富的游戏元素,自由的搭配方式,又提供了多变的玩法,和无穷的探索和研究,实现易于上手,难于精通的游戏方式。

提供一个有结果的游戏,却给予玩家具有积累和延续的轮回机制,让游戏成为一盘盘棋局,不断的统一和被统一,不断的约战和相互抗争。

试玩体验

通过这几天试玩,亲身体验到《王朝霸域》的魅力,操作简单易于上手,游戏画面精美细腻,最让人感到新奇的是游戏打破传统的无结局模型,而是采用有结果的轮回再战的模式。每个服务器是一个独立的世界,都有一个统一全国的使命任务。统一全国,可以获得传奇的装备和特殊道具,国民可以使用特殊道具,将部分装备和财富积累到其他服务器。



游戏速递



《就要K歌》

游戏简介:《就要K歌》是腾讯首款KTV音乐网页游戏,是为上亿Q哥Q妹量身打造的网页类音乐唱歌平台。集音乐、休闲、娱乐、交友为一体,结合绚丽的游戏画面以及时尚的人物造型,打造出最生动最休闲最时尚的网络在线KTV,是让你随心所欲,想听、想唱的欢乐地带!变身万众瞩目的K歌之王,成为官方签约歌手,明日之星就是你!



《文明争霸》

游戏简介:《文明争霸》是一款由腾讯自主研发的大型战争策略类网页游戏,以中世纪空前强盛的大唐、波斯、拜占庭、法兰克四大文明为题材,游戏以充满地域风情的城池建筑,磅礴恢弘的文明战争为主题,精彩纷呈的多人战争和运筹帷幄的战术策略为核心,让玩家在建设扩张中再现文明演进的辉煌篇章,成就每个人心中的王者梦想。



《摩登城市》

游戏简介:《摩登城市》是一款城市模拟经营社区类游戏,玩家将扮演天空大陆上的城市市长。通过对农场、商圈、工业、住宅和景观等的合理规划,不断实现城市规模的扩大和繁荣度的提升,通过好友间的互动协作,最终建立起摩天大楼遍布、世界奇迹无处不在的天空之城!



《功夫西游》

游戏简介:《功夫西游》是一款横版动作格斗类的网页游戏,以传统名著西游记为故事背景,玩家将扮演天杀、蛇精、龙女、灵猴与猎天兵,伴随唐僧一行人前往西天取经,助其度过种种困难。在此过程中,你将享受最有趣的西游故事与最爽快的格斗体验。

搜小店

脚踏车20秒变形母婴车

推荐店:宝贝家

发现地:东方巴黎步行街1-460号

专刊见习记者 刘振

玩具是打开智慧天窗的工具,好的玩具,不仅可以调动孩子活动的积极性,还可以增进感性认识,积极进行思维、想象等活动。童车、玩具是宝贝快乐成长的重要元素之一,可以满足幼儿动手动脑、操纵摆弄物体的愿望,可以引起幼儿的兴趣,也是他们所喜爱的生活好伴侣。为孩子挑选合适的玩具,寓教于乐,让孩子在玩的过程中就可以提高各种能力。

本期《搜小店》栏目,记者将带领大家走进位于东方巴黎步行街1-460号一家名为“宝贝家”的玩具店。

走进宝贝家,首先映入眼帘的是琳琅满目的商品,可爱的布娃娃,逼真的玩具车,仿真的童车……各式各样的玩具让人目不暇接,相信孩子们来这里后一定会被吸引。进店之后,记者看到宝贝家店长宋晓辉正在亲切地给顾客介绍各种各样的玩具。

“我们家主营的主营玩具品牌有美国费雪(Fisher

Price)、托马斯、德国Hape、日本皇室(Toy royal)等品牌。童车主要有雷亚母婴车、快乐年华电动车、A+B扭扭车、福贝手推车等。”宋晓辉介绍说。

雷亚母婴车是折叠脚踏车与婴儿车的结合体。这台三轮车结合了高端自行车与高端推车的便利性与功能性,让你可以在任何地方,根据自己的用途,转换成不同的模式,轻松穿梭城市和商店之间,让家长能够花更多时间陪孩子并能够拥有更好的亲子体验。而且整个由脚踏车变形成为婴儿车仅需要花费20秒的时间,由妈妈一个人就可以单独完成。整合车子也可以折叠收合以后收到汽车行李箱里面或是外挂

在车厢上。该车可以根据每个人自己的需求选择不同的模式出行,适合任何年龄段的人,三轮设计,不需要您先学自行车,任何人只要上去适应半小时,均可以学会使用。

快乐年华品牌童车拥有奔驰、雷克萨斯、奥迪、兰博基尼、路虎、捷豹、沃尔沃、福特、哈雷、印第安(摩托)等品牌的授权,拥有多款名车仿真儿童电动车。

该品牌的童车按照真车以一定比例制造而成,品牌

授权正品,真正的LOGO。车体拥有仿真汽车大灯和转向灯,轮胎使用增强耐磨工程塑料轮胎,配有软质耐磨胶条防滑又安全,而且舒适的座椅和安全带可以让宝贝玩的开心又安全。

宋晓辉说:“孩子的世界应该充满无限可能,而不是充斥一堆问题。这里的玩具就是激发孩子们去玩、去学习、去探索世界。孩子不因学习而玩,却能通过玩而成长。”细致周到的服务,多种多样的玩具,相信这家玩具小店一定不会让家长和宝贝们失望。

小贴士:玩具的质

量良莠不齐,所以家长在选购儿童玩具时,要多多注意。留意小零件,体积较小的玩具不要送给孩子,不要被“进口”标签蒙蔽,检查导致窒息或划伤的危险性,放弃噪音太大的玩具,提防磁铁和电池,购买毛绒玩具一定要认准“3C”认证标志。

